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ATA 10/2022 - SESSÃO ORDINÁRIA

10ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 02 de maio de 2022.

10ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 02 de maio de 2022.

Aos dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e nove minutos, reuniram-se em
Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de Braga/RS, presidida pelo Vereador(a)
Orlando Ricardo Tavares (PT),  realizada a 1ª Verificação de Quórum de Abertura, estando presente os
seguintes Vereadores: Vereador(a) Adimir Werner Schmitt (MDB), Vereador(a) Antônio Carlos Ferreira (PP),
Vereador(a) Bolivar José Della Libera (PP), Vereador(a) Ceni Souza Dalpra (PT), Vereador(a) Dorival Mattos
de Morais (PDT), Vereador(a) Fábio Rocha (MDB), Vereador(a) Ivone Amaral da Silva (PP), Vereador(a)
Orlando Ricardo Tavares (PT). O Vereador Everaldo Mangini teve falta justificada por estar acompanhando o
Prefeito em Audiências na Capital do Estado. O Presidente invocando a proteção de Deus e com fundamento
na Lei Orgânica declarou aberta a Sessão. Após a abertura, foi realizada a leitura de um trecho Bíblico pelo
Ver. Adimir, passando em seguida ao Expediente, na forma prevista no Art. 160 do Regimento Interno.
Iniciada  deliberação  da  Ata  nº.  09/2022  que  foi  aprovada  por  unanimidade.  LEITURA  DOS  OFÍCIOS
RECEBIDOS:  Comunicado Cartório  Eleitoral;  Ofício  Deputado Federal  Maurício  Dziedricki;  Ofício  RGE.
LEITURA DOS OFÍCIOS EXPEDIDOS: Decreto Legislativo nº.  04/2022. INDICAÇÃO Nº. 09/2022 – VER.
FÁBIO ROCHA que indicou ao Poder Executivo para que fossem disponibilizados cursos gratuitos de língua
inglesa e informática para as crianças do município. Em defesa o mesmo disse que era essencial investir nas
crianças e na educação para melhorar o futuro do município e país. Iniciada leitura do(a) Projeto de Lei Nº 33
de 22 de abril  de 2022, que foi encaminhado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final;
Comissão de Finanças e Orçamento e; Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social. Iniciada leitura
do(a) Projeto de Lei Nº 34 de 22 de abril de 2022, que foi encaminhado à Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final, Comissão de Finanças e Orçamento e; Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social.
Iniciada leitura do(a) Projeto de Resolução Nº 04 de 02 de maio de 2022, que autoriza Poder Legislativo de
Braga/RS a reduzir dotação orçamentária. Em seguida foi encaminhada à Comissão de Legislação, Justiça e
Redação  Final  e;  Comissão  de  Finanças  e  Orçamento.  Em  seguida,  foi  concedida  a  palavra  para
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, na forma prevista no art. 169 do Regimento Interno, conforme inscrição prévia.
Usou da palavra o Ver. Dorival que iniciou saudando a todos desejou um bom retorno ao Ver. Adimir e
parabenizou pelo trabalho desenvolvido durante os sessenta dias que assumiu a Secretaria de Obras. Sobre a
Emenda Parlamentar que foi destinada para o Município pelo Dep. Maurício disse que foi resultado de sua
viagem à Brasília, não sendo Deputado de seu partido, mas que atendeu ao seu pedido, por isso teria seu voto
e que faria campanha para o mesmo. Ressaltou que a comunidade do Sítio Ienerich que morava na beira de
uma estrada de terra movimentada,  merecia muito que saísse uma pavimentação asfáltica.  Nada mais
havendo a tratar, às 19h31min, lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim, 1ª Secretária da Câmara e
pelo Presidente da Mesa Diretora. Câmara Municipal de Vereadores de Braga/RS, aos dois dias do mês de
maio de dois mil e vinte e dois.
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